
BONEGA GARMEN 

Aproximadamente 26 cm 



ABREVIAÇÕES, PONTOS EMPREGADOS: 

carr -- carreira 

• am -- anel mágico

• corr -- correntes

• pto(s) - ponto(s)

• pb -- ponto baixo

• pbx -- ponto baixíssimo

• pa - ponto alto

mpa - meio ponto alto

• aum - aumento

• dim - diminuição

• BLO - pegando somente as alças de trás dos pontos

• FLO -- pegando somente as alças da frente dos pontos

• ( ) -- total de números de pto(s) na carr trabalhada

• x -- vezes (solicitado dentro dos parenteses)

MATERIAL 

• Agulha 2 mm

• Fios de algodão compatíveis com a agulha nas cores:

- Cor da Pele (boneca)

- Preta (sapatos)

- Branca (blusa e roupa intima)

- Vermelha (saia, tiara e flor)

- Azul (blusa)

- Marrom (cabelo)

• Marcador de pontos, Alfinetes, Tesoura, Agulha de tapeçaria

• Enchimento

Olhos de segurança 6 mm



PERNAS 

Coloque enchimento enquanto tece. 

Primeira 

Com a cor preta (sapato). 

Carr 01: 5 pb no am (5) 

Carr 02: (aum) x5 (10) 

Carr 03 - 07: 10 pb (10) 5 voltas 

Usar a técnica de tapeçaria nas carr 08 e 09 para mudar a cor. (fotos abaixo) 

Carr 08 - 09: 4 pb, mudar para cor da pele, 3 pb, mudar para a cor preta, 3 pb (1 O) 2 voltas 

Carr 10: ainda com a cor preta, 10 pb (10) 

Mudar para acor da pele. 

Carr 11: (BLO) 10 pb (10) 

Carr 12 - 40: 10 pb (10) 29 voltas 

Mudar para cor branca. 

Carr 41: 10 pb (10) 

Arrematar, cortando e escondendo o fio. 

Segunda 

Carr 01 - 41: Igual a primeira perna, mas desta vez não corte o fio. 

Faça 4 corr e una na primeira perna. 

Assegure-se que as pernas estejam alinhadas. 

1- trocar de cor no último
passo do último ponto

4- mudar para a cor do sapato

TÉCNICA DE TAPEÇARIA 

2- não corte os fios

5- continue ocultando
o fio cor da pele

3- oculte o fio que não está
usando nos pontos

6- este é o resultado, agora troque
para a cor pele, e já pode cortar o
fio do sapato para continuar com
a perna



CORPO 

Coloque enchimento enquanto tece. 

Carr 42: 1 O pb, 4 pb nas corr, 1 O pb, 4 pb nas corr (28) 

Carr 43: 3 pb, aum, (6 pb, aum) x3, 3 pb (32) 

Carr 44: (7 pb, aum) x4 (36) 

Carr 45 - 49: 36 pb (36) 5 voltas 

Trocar para cor vermelha. 

Carr 50: 36 pb (36) 

Carr 51: (BLO) 36 pb (36) 

Mudar para cor branca. 

Carr 52 - 53: 36 pb (36) 2 voltas 

Mudar para a cor azul. 

Carr 54: 36 pb (36) 

Carr 55: 5 pb, dim, (1 O pb, dim) x2, 5 pb (33) 

Trocar para a cor branca. 

Carr 56: 33 pb (33) 

Carr 57: (9 pb, dim) x3 (30) 

Mudar para a cor azul. 

Carr 58: 30 pb (30) 

Carr 59: 4 pb, dim, (8 pb, dim) x2, 4 pb (27) 

Mudar para cor branca. 

Carr 60: 27 pb (27) 

Carr 61: (7 pb, dim) x3 (24) 

Trocar para a cor azul. 

Carr 62: 24 pb (24) 

Carr 63: 3 pb, dim, (6 mp, dim) x2, 3 pb (21) 

Mudar para a cor branca. 

Carr 64: (5 pb, dim) x3 (18) 

Carr 65: (pb, dim) x3 (12) 

Mudar para a cor pele. 

Este seria um bom momento para fazer a saia, sem a cabeça é muito 

mais fácil. 



CABEÇA 

Coloque enchimento enquanto tece. 

Carr 66: 12 pb (12) 

Carr 67: (aum) x12 (24) 

Carr 68: (pb, aum) x12 (36) 

Carr 69: (5 pb, aum) x6 (42) 

Carr 70: 3 pb, aum, (6 pb, aum) x5, 3 pb (48) 

Carr 71: (7 pb, aum) x6 (54) 

Carr 72: 4 pb, aum, (8 pb, aum) x5 4 pb (60) 

Carr 73 - 85: 60 pb (60) 13 voltas 

Coloque os olhos de segurança entre as carr 75 e 76, com 12 ptos de distância entre eles. 

Carr 86: 4 pb, dim, (8 pb, dim) x5, 4 pb (54) 

Carr 87: (7 pb, dim) 6x (48) 

Carr 88: 3 pb, dim, (6 pb, dim) x5, 3 pb (42) 

Carr 89: (5 pb, dim) 6x (36) 

Carr 90: 2 pb, dim, (4 pb, dim) x5, 2 pb (30) 

Carr 91: (3 pb, dim) x6 (24) 

Carr 92: pb, dim, (2 pb, dim) x5, pb (18) 

Carr 93: (pb, dim) x6 (12) 

Carr 94: (dim) x6 (6) 

Arremate, cortando e econdendo o fio. 

BRAÇOS 

Não coloque enchimento. 

Carr 01: 4 pb no am (4) 

Carr 02: (aum) x4 (8) 

Carr 03 - 23: 8 pb (8) 21 voltas 

Mudar para a cor branca. 

Carr 24 - 25: 8 pb (8) 2 voltas 

Mudar para a cor azul. 

Carr 26: 8 pb (8) 

Feche a abertura com 4 pb. Arrematar, deixando um fio longo para costurar. 



SAIA 

Com a cor vermelha. 

Retome a carr 50 do corpo e trabalhe em FLO.

Começar na parte de trás da boneca com um pb. 

Ao final de cada carr encerre com 1 pbx. 

Carr 01: 36 pb (36) 

Carr 02: 3 corr (conta como pa), pa no mesmo pto das corr, (aum-pa) 35x (72) 

Carr 03: 3 corr (conta como pa), aum-pa no pto seguinte,(pa, aum-pa) 35x (108) 

Carr 04 -10: 3 corr (conta como pa), 107 pa (108) 7 voltas 

CABELO 

Carr 01: 6 pb no am (6) 

Carr 02: (aum) 6x (12) 

Carr 03: (pb, aum) x6 (18) 

Carr 04: pb, aum, (2 pb, aum) x5, pb (24) 

Carr 05: (3 pb, aum) x6 (30) 

Carr 06: 2 pb, aum, (4 pb, aum) x5, 2 pb (36) 

Carr 07: (5 pb, aum) x6 (42) 

Carr 08: 3 pb, aum, (6 pb, aum) x5, 3 pb (48) 

Carr 09: (7 pb, aum) x6 (54) 

Carr 10: 4 pb, aum, (8 pb, aum) x5, 4 pb (60) 

Carr 11 - 19: 60 pb (60) 9 voltas 

Carr 20 - 25: 1 corr, virar, 40 pb (40) 6 voltas 

Carr 26: 1 corr, virar, (5 pb, dim) x5, 5 pb (35) 

Carr 27: 1 corr, virar, 5 pb, dim, (4 pb, dim) x4, 4 pb (30) 

Carr 28: 1 corr, virar, 4 pb, dim, (3 pb, dim) x4, 4 pb (25) 

Arrematar, cortando e escondendo o fio. 



TIARA 

Fazer 6 corr e a partir do segundo elo perto da agulha da agulha: 

Fila 01: (5 pb, 1 corr, virar) Até que consiga a medida que fique bem na boneca, aproximadamente 

63 carr. 

Arrematar, deixando um fio para juntar as pontas. 

FLOR 

Fazer 35 corr, e a partir do quarto elo perto da agulha. 

Carr 01: 32 pa, 3 corr (conta como pa), virar (33) 

Carr 02: 4 pa no mesmo pto, 1 pb no pto seguinte, (5 pa no mesmo ponto, 1 pb) x15 

O total deve ser 16 petalas de 5 pa cada e 16 pb ao longo da tira. 

PARA TERMINAR 

Prenda a tiara no cabelo. 

Borde o nariz. 






